	
	
	

	
	
	

	NOM:
	THEME
	CLASSE:

	PRENOM:
	S3.1 Interruption en tout ou rien du flux énergétique
	GROUPE:

	DATE:
	TITRE
	DUREE :

	EXERCICE STI
	Le contacteur
	PAGE: 1 / 1



  EXERCICE N°1
On désire alimenter un moteur permettant d’entraîner un ventilateur. 

Le moteur absorbe 11 A sous 400 V.

Le contacteur est alimenté en courant alternatif.

Le contacteur fonctionne, 8 heures par jour, 5 jours sur 7, en effectuant 150 manoeuvres par

heure. ( 1 mois = 30 jours )

L’installation est implantée à 4200 m d’altitude.

1) Donner la catégorie d’emploi.

	


2) Combien de manoeuvres effectue t-il en 1 an et 5 mois ?

	


3) Quel est la valeur du courant absorbée par le contacteur ?

	


4) Si la référence du contacteur est LC1 D18, combien de manoeuvres pourra t-il effectuer au maximum ?

	


5) Combien de temps pourra t-il alors fonctionner sans remplacement ? ( année, mois, jour )

	


